

KINO MĚNÍN

Program na prosinec 2015

Ex Machina

sci-fi thriller z blízké budoucnosti

Pátek 4. prosince, 20.00. Vstupné 70 Kč. Vhodný od 15 let. 108 minut.

Caleb měl neuvěřitelnou kliku – ve firemní soutěži vyhrál hlavní cenu, týdenní pobyt v aljašské divočině, na chatě geniálního vědce Nathana. Ani nejbujnější fantazie by ho nedokázala připravit na to, co ho čeká v supermoderní stavbě připomínající protiatomový bunkr. Seznámí se s krásnou Avou, která je však ve skutečnosti robot. Je unikátním technologickým experimentem, jehož součástí se právě stal i sám Caleb. Jeho úkolem je komunikace s Avou, kterou Nathan pečlivě pozoruje a zaznamenává a testuje tak možnosti umělé inteligence. Jenže Calebovi nefelk o svém výzkumu zdaleka všechno... Alex Garland, autor slavného románu Pláž, natočil atmosférický sci-fi thriller z blízké budoucnosti, v němž ukazuje, jak to dopadá, když si lidé hrají na Boha... Anglické znění s českými titulky. VB/USA 2015.

Terminator Genisys

Arnold Schwarzenegger v akčním sci-fi thrilleru

Pátek 11. prosince, 20.00. Vstupné 70 Kč. Vhodný od 12 let. 126 minut.

Budoucnost je temná. Soudný den v devadesátých letech minulého století zlikvidoval polovinu lidstva a ti, kdo přežili, se od té doby marně snaží vzdorovat počítačovému systému Skynet. Nejsilnější hnutí odporu se zformovalo kolem Johna Connora, jenž pro Skynet představuje největší hrozbu. Problém má vyřešit Terminátor, stroj na zabíjení s lidskými rysy (Arnold Schwarzenegger), kterého Skynet vyšle do minulosti, aby zabil Connorovu matku Sáru dřív, než svého syna stihne počít. Jenže i lidští rebelové mají přístup ke stroji času a za Sárou pošlou vojáka Kylea Reese, aby ji pro změnu chránil před Terminátorem. Až do tohoto okamžiku se výše uvedený popis shoduje s dějem prvního dílu. Návratem do roku 1984 však dochází k zásadnímu bodu obratu. Kyle Reese zjišťuje, že Sára není bezbranná a vyděšená servírka, ale pořádná ranařka, kterou žádný Terminátor nemůže vyděsit... Akční sci-fi thriller v anglickém znění s titulky. USA 2015.

SpongeBob ve filmu: Houba na suchu

😊 oblíbená seriálová postavička na filmovém plátně

Pátek 18. prosince, 18.00. Vstupné 60 Kč. Mládeži přístupný. 94 minuty.

SpongeBob je mořská houba, která nosí kalhoty, bydlí v ananasu, dělá úžasné krabí hamburgy u Křupavého kraba a k životu přistupuje s humorem. Ten jej však brzy přejde, protože se ocitá v nepřátelském prostředí – na souši. A přitom vše začalo tak idylicky, dalším báječným ránem v podmořském městečku Zátíší Bikin, kde u Křupavého kraba stála dlouhá fronta na mňamozní krabí burgery připravované podle tajného receptu. Idyla končí ve chvíli, kdy se receptu magickým trikem zmocní pirát Hambivous (Antonio Banderas). SpongeBobovi a jeho kámošům nezbyde než vybojovat si recept zpátky... Kombinovaný (animovaný a hraný) snímek, rodinná dobrodružná komedie v českém znění. USA 2015.

NA LEDEN 2016 PŘIPRAVUJEME:

Jurský svět / Mimoni / Iracionální muž

FILMOVÝ
KLUB
MĚNÍN

**sobota 19. prosince v 19.00 – film & koncert
MLÁDÍ & KLÁRA KASTNEROVÁ**

info – filmový klub:

733 737 867, facebook / Filmový klub Měnín, web kina

www.kinomenin.cz / rezervace vstupenek: 724 910 784

Rezervované vstupenky je třeba vyzvednout 20 minut před představením.